



滨州手机客户端

责任编辑：王光磊 张迎春
电话：3186761

因网结缘因网相聚 互联精彩再出发

——滨州日报·滨州网三“十佳”作者暨“我的正月”随手拍大赛颁奖仪式举行

滨州日报/滨州网记者 王志学 王健



5月17日，滨州日报·滨州网三“十佳”作者暨“我的正月”随手拍大赛颁奖仪式在滨州日报社举行。



5月17日下午2点多，滨州日报·滨州网三“十佳”作者陆续报到。



颁奖现场惊喜连连，抽奖环节趣味横生。



台下获奖者进行业务交流。



“我的正月”随手拍优秀奖获得者喜滋滋地“搬”回家大宗奖品。



“十佳视频作者”上台领奖。



大平原文学爱好者群体和滨州市诗词学会获得滨州网内容生产优秀组织奖。



获评“十佳摄影作者”的李健生先生深情表达与滨州日报·滨州网的深厚情谊。



滨州日报·滨州网四代摄影人同上台为“十佳摄影作者”颁奖。



颁奖仪式现场，“大咖”云集，来自我市摄影界、文学界、诗词界的诸多优秀代表到场参加活动。



“十佳文字作者”上台领奖。

5月17日，滨州网三“十佳”作者暨“我的正月”随手拍大赛颁奖仪式在滨州日报社举行，来自全市各县(市、区)的近百位嘉宾齐聚一堂，共襄盛典。仪式上，滨州日报·滨州网为三“十佳”作者和“我的正月”随手拍大赛获奖者颁发了荣誉证书和纪念奖品，获奖代表也发表了感言，表达了对滨州日报·滨州网的支持。

此次仪式是滨州网2019年举行的首次以“用户参与”为主题的颁奖活动。参加仪式的嘉宾云集了滨州新闻界、摄影界和视频制作领域诸多“大咖”，他们一直以来都以不同方式关注和支

持滨州网，参与滨州网的内容生产，并推动滨州网的用户拓展和功能开发。三“十佳”作者评选是滨州网自成立以来就开展的常规工作，滨州日报·滨州网会在年初组成评审团队，根据各位网友、通讯员等在滨州网各平台内容生产的参与度，以及各项线上线下活动的参与情况和作品质量等进行评选，并最终评选出包括“十佳文字作者”、“十佳摄影作者”和“十佳视频作者”在内的三“十佳”作者。

2019年伊始，滨州日报·滨州网评审团队便开展了评审工作。值得一提的是，在评选出三“十佳”作者的同时，评审团队还根据在滨州网平台建设工作中所作贡献情况，首次进行了“优秀组织奖”评选，今年该奖项最终由大平原文学爱好者群体和滨州市诗词学会获得。在滨州网平台建设中，以上两个组织不仅积极完成了滨州网入驻工作，还在内容生产、用户拓展和线下活动中开展了大量工作。

“我的正月”随手拍摄影大赛是滨州网在2019年春节前推出的一项征集活动。该项比赛面向全体市民，不设门槛，旨在充分调动滨州网友的热情，展示滨州市民新春期间的特色活动和新春气象。大赛公告一经发出，就受到广大网友的广泛关注。春节期间，各位网友踊跃投稿参与，作品内容丰富多样，有传统的鲁北年俗介绍，也有新兴的旅游过年展示，有外地人的“滨州年”，也有滨州人在异乡发来的春节祝福，有成人

的走亲访友见闻，也有小朋友的童真童趣……整个正月，滨州网上都充满了节日气息。截至活动结束，滨州网共收到网友高质量投稿百余篇，优秀图片数百幅，网友通过各平台发表留言数百条。日前，滨州网邀请滨州知名摄影人士组成评审团队，根据作品质量和稿件阅读量对作品进行了评奖，最终评选出的前50名获得嘉奖。

颁奖现场，滨州日报·滨州网四代摄影人登台为“十佳摄影作者”颁奖，体现了滨州日报社摄影人的传承、创新精神，以及开放办报的优良传统。优秀组织奖获得者代表马明德和许烟华，以及三“十佳”获奖作者代表李健生现场做了发言。他们的发言情真意切，表达了对滨州网的认可，字里行间都饱含着对滨州网的厚爱与支持。

仪式现场还设置了“滨州网小编颁奖”环节，六位年轻编辑从“幕后”走到“台上”，与作者读者亲切见面。整个颁奖现场，“用户参与”的主题贯彻始终。

自2016年上线运营以来，“用户参与”始终是推动滨州网发展的重要力量。在网友推动和见证下，上线3年以

来，滨州网已经由一个懵懂少年成长为奋发向上的青年。如今，滨州网已有10多万电脑端用户、6万余手机客户端用户，并同时建立了报纸、网站、手机客户端、微信、微博等多平台于一体的“报网融合”全媒体矩阵，并且在直播、电商等多方面作出了探索，且取得一定成绩。

此外，滨州网秉承“深度介入现实积极影响滨州”的理念，不断塑造新闻精品，推出多项主旋律活动，积极宣传滨州、推介滨州。当下，滨州网正推出“壮丽70年 奋斗新时代 我与天安门合影”照片征集、“创建国家森林城市摄影大赛”等多项活动，旨在做好“富强滨州”建设的宣传和舆论引导工作。

扫描下方二维码，下载滨州网手机客户端，可以浏览滨州新鲜事，并随时参与滨州网推出的各项活动。

